
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos três dias do mês de abril  de dois mil e dezessete (03.04.2017), às quatorze

horas e trinta e cinco minutos (14h35min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria

Araújo  Pinheiro,  reuniu-se o Colégio  de Procuradores de Justiça para  a Sessão

Solene de Posse de Membro do Conselho Superior do Ministério Público, sob a

presidência do Dr. Clenan Renaut  de Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça.

Compareceram ao  ato  os  Drs. Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  José  Omar  de

Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  João Rodrigues

Filho, José Demóstenes de Abreu,  Ricardo Vicente da Silva,  Marco Antonio Alves

Bezerra,  Elaine Marciano Pires,  José Maria  da Silva Júnior  e  Jacqueline Borges

Silva  Tomaz.  Constatou-se  ainda  as  presenças  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,

Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  do  Dr.

Francisco Rodrigues de Souza Filho, Chefe de Gabinete do Procurador-Geral  de

Justiça, dos Promotores de Justiça Pedro Geraldo Cunha de Aguiar, Alzemiro Wilson

Peres Freitas e José Kasuo Otsuka,  e  de diversos servidores da Instituição.  De

início, a palavra foi concedida à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária, para a leitura

do Termo de Posse do Dr. Marco Antonio Alves Bezerra, reeleito para o cargo de

Membro do Conselho Superior do Ministério Público, pelos Procuradores de Justiça,

na 108ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, para mandato

de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pelo empossando e por todos

os Membros do Colegiado. Logo após, o Dr. Marco Antonio fez uso da palavra para

agradecer a todos os presentes, em especial aos seus pares, pela votação unânime.

Destacou  sua  constante  dedicação  ao  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,

órgão  que  integrou  por  quase  toda  a  sua  carreira  como Procurador  de  Justiça.

Prometeu,  ao  final,  o  mesmo  esmero  de  sempre  nos  serviços  prestados  como

Membro do CSMP. Por fim, o Presidente, em nome do Colegiado, parabenizou o

Conselheiro  Marco  Antonio  pela  posse,  tecendo  elogios  pela  dedicação  e  pelo

brilhantismo do seu trabalho em prol do Ministério Público do Estado do Tocantins,

desejando-lhe  sucesso  e  mais  um  profícuo  mandato  no  Conselho  Superior  do

Ministério Público. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às quatorze horas e
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trinta  minutos  (14h30min),  do  que,  para  constar, eu,_________,  Elaine  Marciano

Pires, lavrei a presente ata, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada

para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva

Marco Antonio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires

José Maria da Silva Júnior                                           Jacqueline Borges Silva Tomaz
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